



В г. Ижевске гражданин Узбекистана подозревается в даче взятки сотруднику полиции

Следственным отделом по Индустриальному району г. Ижевска следственного управления СК России по Удмуртской Республике возбуждено уголовное дело в отношении 24-летнего гражданина Узбекистана. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу за совершение заведомо незаконных действий (бездействие)).

По данным следствия, 17 августа сотрудники полиции задержали в г. Ижевске двух граждан Узбекистана, у которых истек срок разрешения на временное пребывание на территории Российской Федерации. О своем задержании указанные лица сообщили подозреваемому, который прибыл к сотрудникам полиции и попросил не выдворять своих знакомых за пределы Российской Федерации. При этом он передал одному из полицейских деньги в сумме 5 тысяч рублей в качестве взятки за их освобождение. При передаче денег подозреваемый был задержан сотрудниками полиции.

В рамках первоначальных следственных действий произведен осмотр места происшествия, в ходе которого изъяты деньги, переданные подозреваемым в качестве взятки, допрошены свидетели.

За совершенное преступление может быть назначено наказание до восьми лет лишения свободы со штрафом в размере до тридцатикратной суммы взятки.

18 Августа 2016

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1061447>